06.05        11      класс     математика 
1. База: https://yandex.ru/turbo?text=https%3A%2F%2Fctege.info%2Fege-po-matematike-baza%2Fdosrochnyiy-ege-2020-po-bazovoy-matematike.html       
При разборе варианта, все задания записать и решение прислать.
2. Профиль:   https://www.youtube.com/watch?v=STmiSorVJo8&feature=youtu.be&t=1496
[bookmark: _GoBack]При разборе ,  все  задания записать и решение прислать.

07.05      11      класс     математика 
1.  База :    https://bingoschool.ru/ege/maths-base/variants/3/     
2. Профиль
1. Самолет вылетает из Магадана в 15.15 и прилетает в Москву в 15.00 того же дня. Найдите среднюю скорость авиаперелета (в км/ч), если разница во времени между Москвой и Магаданом 8 часов, а длина воздушной трассы 6200 км.
2.  На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку разницу между наибольшей и наименьшей температурой воздуха 7 августа. Ответ дайте в градусах Цельсия.
[image: https://ege-study.ru/wp-content/uploads/2018/07/%D0%A0%D0%98%D0%A1%D0%A3%D0%9D%D0%9E%D0%9A-239.jpg]

3. Вероятность того, что новый электрический чайник прослужит больше года, равна 0,93. Вероятность того, что он прослужит больше двух лет, равна 0,87. Найдите вероятность того, что он прослужит меньше двух лет, но больше года.
4. Решите уравнение [image: sin \displaystyle \frac{\pi (4x-3)}{4}=1.]
В ответе напишите наибольший отрицательный корень.

5. Точка М расположена на стороне АВ треугольника АВС так, что АМ = 3, ВМ = 7. Площадь треугольника АСМ равна 15. Найдите площадь треугольника ВСМ.
6. Найдите tg α, если [image: \displaystyle  \frac{7sin\alpha +13cos\alpha }{5sin\alpha -17cos\alpha }=3]

7. Уравнение процесса, в котором участвовал газ, записывается
в виде [image: pV^a=const], где p (Па) — давление в газе, V — объём газа в кубических метрах, a — положительная константа. При каком наименьшем значении константы a увеличение в 16 раз объёма газа, участвующего в этом процессе, приводит к уменьшению давления не менее чем в 32 раза?

8. Улитка ползет от одного дерева до другого. Каждый день она проползает на одно и то же расстояние больше, чем в предыдущий день. Известно, что за первый и последний дни улитка проползла в общей сложности 10 метров. Определите, сколько дней улитка потратила на весь путь, если расстояние между деревьями равно 150 метрам.

9. Найдите наименьшее значение функции [image: y=(x^2-8x+8)e^{2-x}] на отрезке [1; 7]. 
10. Решите неравенство
               [image: ln(x^2-x-2)\leq 1+ln \displaystyle \frac{x+1}{x-2}]       
 11.          На доске написано число N = 2345623456.
а) Можно ли, приписав к числу N справа две цифры, получить в результате число, кратное 72?
б) Можно ли, приписав к числу N справа три цифры, получить в результате число, кратное 792?
в) Сколькими способами можно вычеркнуть из числа N две цифры так, чтобы полученное число делилось на 12?




image3.png
7sina + 15cosa
5sina — 1Tcosa





image4.png




image5.png




image6.png
r+1
o

In(a? -2 —2) <1+1n





image1.jpeg
34
32
30
28
26
24
22
20
18
16
14

12
00:00 06:00 12:00 18:00 00:00 06:00 12:00 18:00 00:00 06:00 12:00 18:00 00:0C
7 asrycra 8 aBrycTa 9 asrycra




image2.png
sin.




